
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 08 DE FEVEIRO DE 2022 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO EM REGIME DE 

URGÊNCIA URGENTÍSSIMA: 

- Projeto de Lei nº 16/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL FISCAL 

SANITARISTA.” 

- Projeto de Lei nº 17/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSOR 

PARA ATUAR NA ESCOLA DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 

DURANTE O ANO LETIVO DE 2022.” 
 

ORDEM DO DIA 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

01 - Indica ao Executivo Municipal, a criação e implantação do espaço 

“Casa dia para idosos” 

 

02 – Indica ao Executivo Municipal, a compra de novos aparelhos da 

Academia ao ar livre para instalação ao lado do Posto de Saúde do palha. 

 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIAS BOETTGE 

DOS SANTOS 
03 - Indicam ao Executivo Municipal que providencie junto a companhia 

Riograndense de Saneamento-CORSAN a aquisição e instalação de um gerador na 

unidade de abastecimento de Morro Redondo. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

 – Indica ao Prefeito Municipal que a Prefeitura crie em parceria com o 

Departamento de Meio Ambiente uma campanha para arrecadação de 

tampinhas plásticas. 

 

 – Indica ao Prefeito Municipal que através da Secretaria de Educação 

Cultura e desporto seja criado um calendário de atividades esportivas 

para o verão, utilizando as praças da cidade para prática de esportes e 

campeonatos de diferentes modalidades. 

 

 – Indica ao Prefeito Municipal, a implantação de um curso (pré-

vestibular) para estudantes do município. 

 



 – Indica ao Prefeito Municipal, que através da Secretaria de Educação 

Cultura e Desporto seja criado um calendário de atividades culturais de 

verão, utilizando as praças da cidade. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

 - Indica ao executivo municipal através da Secretaria de Obras 

Urbanismo e Trânsito, a colocação de cascalho em toda sua extensão, no 

corredor dos coqueiros na Capela da Buena. 

 
 - Indica ao Executivo Municipal através dos órgãos competentes, a possibilidade 

de aquisição de ventiladores e a instalação dos mesmos no galpão da central de 

triagem, melhorias na rede elétrica no interior e a substituição de lâmpadas 

queimadas no interior e no entorno do mesmo, bem como a colocação de mais 

luminárias nas proximidades do referido, e também a substituição do portão dos 

fundos do galpão, no Passo do Valdez. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 
 – Indica ao Executivo Municipal que seja implantada o programa academia da 

Saúde, uma estratégia de promoção de saúde. 

 
 – Indica ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias para a 

implantação de carga horária mínima de três horas-aula semanais da disciplina de 

educação física nas escolas municipais. 

 

VEREADOR A MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

01 – Indica ao Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria de Obras, 

Urbanismo e Trânsito, providencie patrolamento e encascalhamento da estrada do 

Santo Amor. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

 - Indicam ao Executivo Municipal, que seja realizado o roçado, abertura 

de desaguadouros, patrolamento e encascalhamento do Corredor do 

Pantanal. 
 

 

REQUERIMENTO: 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIAS BOETTGE 

DOS SANTOS 

- Requerem a Secretaria de Segurança Pública do Estado (SSP RS), a 

viabilidade de transferência de serviços para aumento do efetivo da 

Brigada Militar de Morro Redondo. 
 

PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 



 – Solicita o envio do presente pedido de informações a respeito da 

situação dos espaços públicos aonde existe construção por parte de 

pessoas físicas (privadas). 

 

- Solicita o envio do presente pedido de informações a Sra. Silvia Wahast 

Islabão, Secretária Municipal de Saúde e Assistência Social, referente ao 

dia de vacinação para crianças ser somente em um dia da semana. 
 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


